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Актуальність обраної проблеми полягає потребі вивчення 

урбанонімів на різних мовних рівнях і часових зрізах для використання 

отриманих результатів дослідження в інших наукових галузях. Метою 

дослідження є розкрити територіально-часові зміни урбанонімічного 

простору міста Харкова та виявити особливості формування 

топоніміки міста. Об’єктом дослідження є урбанонімічний простір 

міста Харкова. Предмет дослідження – територіально-часовий розви-

ток урбанонімічної мережі міста. 

Різноманітність інформаційних джерел за видами і формою 

(документальні матеріали, списки вулиць, карти, плани, схеми, 

періодичні видання, публікації спеціалізованих інтернет-видань, групи 

у соціальних мережах та ін.) дозволила провести аналіз процесу ста-

новлення та ґенези урбанонімічного простору м. Харкова. 

Проаналізовано топонімічні назви відповідно до 

адміністративних районів міста. Дослідження показало, що ідеологічна 

політика країни впливає на топонімічну карту як держави в цілому, так 

і окремих населених пунктів. Історія та політика вплинули на 

трансформацію урбанонімічного простору Харкова. До прийняття 

державності номіналізація урбанонімів відбувалась з урахуванням 

ідеологічної складової. Виділені групи назв за своїм походженням 

засвідчили, що зміни урбанонімічного простору відбувалась, до прий-

няття незалежності Україною, під тиском ідеологічного компонента. 

На сьогодні відзначаємо переважання антропонімічних та природно-

географічних назв в місті. Триває процес декомунізації, що 

відображається у викоріненні символічних ідеологічних урбанонімів. 

Наразі в м. Харкові залишились назви, походження яких важко вста-

новити через брак офіційної інформації, тобто визначити їх семантику. 
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Значний інтерес для лінгвістів становлять способи творення 

урбанонімів, оскільки аналіз  їхнього продукування дає змогу виявити 

особливості міської номінації і згодом схарактеризувати специфіку 


